

周琦被裁

当不了“大魔王” 就做自己的追风少年



周琦新华社发

据新华社电 美职篮(NBA)休斯敦火箭队总经理莫雷17日证实,中国球员周琦已经被火箭队裁掉。

周琦是在2016年美职篮选秀大会上被火箭队在第43顺位选中的。不过,火箭当时并没有直接签下他,周琦留在CBA继续为新疆广汇队征战了一年,帮助新疆队在2017年拿到了队史首个CBA联赛冠军。

2017年7月,火箭队正式签下周琦,期待他成为第二个姚明。不过事与愿违,在过去的一个半赛季中,尽管周琦努力适应美职篮的比赛强度和节奏,但是仍很难在火箭队立足,他基本上是在火箭队下属的发展联盟俱乐部毒蛇队打球。在毒蛇队期间,周琦为球队出战31场,场均拿到11.2分和7个篮板,投篮命中率为51.3%。而在有限的为火箭队上场打球的时间里,周琦场均仅得到1.3分和1.2个篮板,这应该是火箭队放弃周琦的主要原因。

本赛季周琦也十分不走运,一直在同伤病做斗争。从赛季前的训练营,到后来下放毒蛇队打球期间,他都多次受伤,错过了很多证明自己的机会。

在获知被裁的消息后,周琦在社交媒体平

台上为自己打气。他说:“拼图,不是这一块,会是下一块。梦不变,我在路上。”

上个月,周琦也曾发表励志长文。他在文中说:“我在这里,从夏天慢慢走进了冬季,也慢慢把心态放平。我告诉自己,不管经历什么、身处何方,不管最后的结果会怎样,都不能影响我为了既定的目标和长久的梦想去不断努力。”

国足抵达多哈出征亚洲杯 特聘中餐厨师做饭 治疗设备耗资百万

随着中国足协17日公布国足最新25人亚洲杯集训名单,国足将正式进入“西征时间”。在结束了短短两天的假期后,中国男足

早已抵达卡塔尔多哈,稍作休整后进行拉练。虽然外界对国足此次出征亚洲杯普遍持乐观态度,但球队上下对“冲击亚洲杯8强”却保有信心。中国足协对于国足此次出征也给予了巨大的后勤保障支持,其力度不逊于国足征战世界杯预选赛12强赛时的人力物力保障。

以出行安排为例,虽然国足乘坐民航航班机前往多哈,但对于12月28日由多哈到亚洲杯举办城市之一的阿布扎比这段旅程,足协这次选择为球队包机,这样有益于提高出行效率,从而为球队赢得宝贵的备战时间。

其实,足协支持国足还体现在很多方面。比如,在海口集训之前,足协就为国足添置了一套先进的治疗康复设备。曾诚之所以集训初期重伤后仍留在队中,也正是因为队内引进的医疗设备不亚于任何一家中超俱乐部,而引进这套装备耗资达到百万元以上。

另外,由于接下来国足在多哈的训练强度也很大,足协为此给全队配备了包括康复师在内的7名医务团队成员,确保队员们都能及时得到治疗。

为了让队员们吃好,足协还计划在当地聘请中餐厨师,确保球员每天都能吃上合口味的家乡菜。国足备战集训选在了阿联酋耳训练基地,该基地对人员出入的管理非常严格,除非得到球队允许,否则任何外来人员都不可能进入基地窥探国足的备战情况。 北青

俄外长称 不会与乌开战

据新华社电 俄罗斯外长拉夫罗夫17日说,乌克兰当局本月底将在克里米亚地区进行挑衅行动,俄罗斯将采取必要措施加以防范,但不会与其开战。

拉夫罗夫当天在《共青团真理报》网站的视频直播中表示,乌克兰当局本月底将在克里米亚地区进行挑衅行动,俄罗斯将采取一切必要措施防止此类事件的发生,但他同时说,“我们不会与乌克兰开战,我向你们保证”。

拉夫罗夫说,西方支持者建议乌克兰当局进行一次低烈度的军事挑衅行动,向世界宣称俄罗斯攻击乌克兰,从而使俄遭受进一步制裁。

拉夫罗夫强调,俄罗斯并不打算暂停与乌克兰往来,因为造成两国关系现状的原因与乌克兰人民无关,绝大多数乌克兰人民希望国家和平,并保持与俄罗斯的正常关系。“比起乌克兰当局,俄罗斯更重视与乌克兰人民的关系”。

昏迷5年 车王舒马赫醒了?

目前,据媒体报道称,曾经的F1车王舒马赫已经不再卧床不起,也无需通过插管维持生命,但仍需接受护理与治疗。

消息一出,许多国内媒体在报道中均采用“舒马赫醒了”、“舒马赫恢复取得重大进展”等标题来表达激动心情。

如果这样的报道属实,那的确是一桩十分振奋人心,让车迷们兴奋不已的大事。但根据目前的情况来看,来自外媒的消息源单一没有说服力,这样的报道或许单纯只是一种臆测。

《每日邮报》的这篇报道十分全面,但只是在讲述舒马赫一家这五年的经历。

可是原文只说了舒马赫既没有卧床不起,也不是靠输液维持生命。是否苏醒,只字未提。

舒马赫早日苏醒是每个体育迷的心愿,但车王是否真的已经苏醒?这则新闻的真实性还有待考证。 宗和

队内四处树敌,本赛季战绩平平,曼联情愿付2500万违约金

穆里尼奥 等你下课 等到花都谢了

18日晚间,英超豪门曼联在其官方网站上宣布,主帅穆里尼奥下课。曼联将会选择一名救火教练执教完本赛季,然后在明年夏天正式选择一名新帅。

穆里尼奥2016年夏天入主曼联,执教了两年半。在曼联,穆里尼奥率队踢了144场比赛,球队战绩为84胜32平28负,胜率为58.3%。在16/17赛季中,穆里尼奥率领曼联拿到了欧联杯、联赛杯和社区盾杯,但这也是他曼联生涯仅有的三个冠军奖杯。穆里尼奥在曼联队内四处树敌,博格巴近期被他直接按在了板凳席上。在本赛季战绩方面,曼联表现得也相当平庸。在欧冠中,曼联以小组第二身份出线。在联赛中,曼联被英超球队德比郡队淘汰。在英超中,曼联在17轮后只拿到了26分排名第六,距离欧冠区分差达到了11分。在上周末,曼联在双红会中1:3不敌利物浦,射门数更是耻辱的3:36。此前英国媒体报道称,如果在本赛季中途解雇穆里尼奥的话,曼联需要向其赔付2500万英镑违约金。如今曼联宁可掏出这笔巨款,也要送走葡萄牙人。《天空体育》宣称卡里克将会出任救火教练。 宗和

至少5公斤炸药!

希腊一电视台外发生爆炸

希腊私营天空电视台位于希腊首都雅典南部的总部大楼外17日发生炸弹爆炸,大楼部分玻璃墙面受损,所幸没有造成人员伤亡。暂时没有任何个人和团体宣称制造这一事件。

希腊警方说,爆炸17日2时35分发生。那以前,一家新闻网站和另一家电视台接到炸弹即将引爆的警告,警方随即疏散天空电视台和电台大楼。炸弹在遭到爆炸警告45分钟后引爆。没有造成人员伤亡。

美联社报道,爆炸物安放在邻近大楼的公路金属防撞护栏处,内含至少5公斤炸药。爆炸震碎大量玻璃,现场碎屑满地。电视台大楼部分办公室、周边公寓和车辆不同程度受损。

暂时没有任何个人和团体宣称制造这一事件。警方没有能够确定嫌疑人,正调看周边监控,排查可疑人员。警方隔离现场后,数十名身穿白色连体服的警察现场取证。 北晚



穆里尼奥